



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

**Επικοινωνία:**

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304  
ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)  
ιστοσελίδα: [www.ucy.ac.cy/pr](http://www.ucy.ac.cy/pr)

**ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ**

Λευκωσία, 06 Οκτωβρίου 2016

### **ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ**

Στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας θα βρίσκονται την ερχόμενη Δευτέρα, 10 Οκτωβρίου 2016 οι φοιτητές της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου, των οποίων η κλινική άσκηση έχει κατοχυρωθεί βάσει του Μνημονίου Συνεργασίας που υπέγραψαν την Πέμπτη, 28 Ιουλίου 2016, ο Υπουργός Υγείας Δρ Γιώργος Παμπορίδης και ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης. Η κλινική άσκηση των φοιτητών και η ανάληψη κλινικών καθηκόντων από ιατρούς του Πανεπιστημίου Κύπρου και Πανεπιστημιακούς Διευθυντές θα ξεκινήσουν με σύντομη τελετή και Διάσκεψη Τύπου, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 10 Οκτωβρίου, παρουσία του Υπουργού, του Πρύτανη, των ακαδημαϊκών της Ιατρικής Σχολής, καθώς και ιατρών του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας.

*Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με αυτή την εξέλιξη, δήλωσε ο Πρύτανης, προσθέτοντας ότι η ημέρα έναρξης της κλινικής εκπαίδευσης των φοιτητών του Πανεπιστημίου Κύπρου θα σηματοδοτήσει μία συνέργεια-σταθμό που θα οδηγήσει στο να αποκτήσουν οι φοιτητές της Ιατρικής Σχολής της απαιτούμενης ιατρικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, θεωρητικά και εμπειρικά. «Θέλουμε να παρέχουμε στους φοιτητές μας ποιοτική εκπαίδευση, ούτως ώστε να εξυπηρετούν άρτια τους ασθενείς. Θέλουμε να ξεχωρίζουν για την κατάρτιση και την ικανότητά τους να ανταποκρίνονται στις υψηλές απαιτήσεις του επαγγέλματός τους» σημείωσε ο Πρύτανης.*

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου ευχαρίστησε, επίσης, θερμά τον Υπουργό Υγείας για την ουσιαστική στήριξή του, καθώς και τους Ιατρούς του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, οι οποίοι «είμαι βέβαιος ότι θα υποδεχθούν με θέρμη του φοιτητές και τους συναδέλφους μας, καθώς και θα διασφαλίσουν την άρτια εφαρμογή του προγράμματος» κατέληξε.

**Τέλος ανακοίνωσης**